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Річний звіт - це відображення діяльності керівника та закладу в цілому. 

Тому, переконана, що основними завданнями щорічного звітування керівника є: 

 забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

закладом; 

 стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником закладу відповідних рішень у сфері управління закладом; 

 внесок керівника у підвищення рівня організації освітнього процесу 

у закладі. 

Діяльність закладу дошкільної освіти  №17 «Світлячок»  направлена на 

реалізацію основних завдань дошкільної освіти: 

 збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; 

 формування  особистісних якостей дошкільників, розвиток їх 

творчих здібностей та нахилів; 

 виховання потреби в самореалізації та самоствердженні. 

Здійснюється діяльність у відповідності до Законів України «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про охорону праці», «Про 

пожежну безпеку», «Про цивільну оборону», «Про дитяче харчування», «Про 

забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення», «Про 

правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 01.05.2023 року 

№ 254/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», постанови 

Головного державного санітарного лікаря України від 30.07.2020 року № 42 

«Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації 

протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», постанови №305 від 24 

березня 2021 року «Про затвердження норм та порядку організації харчування у 

закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», Положення 

«Про заклад дошкільної освіти»; листа МОН України від 27.07.2022 № 1/8504-22 

«Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022-2023 

навчальному році»; наказу Державної служби якості освіти від 30.11.2020 

№0111/71 про «Методичні рекомендації з формування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти ЗДО»; наказу управління освіти і науки №48 від 

25.04.2022 року «Про відновлення освітнього процесу в закладах дошкільної 

освіти№17», Базового компоненту дошкільної освіти в Україні. 

З метою формування інноваційної культури педагогів для практичної 

реалізації основних положень Закону України «Про дошкільну освіту», Базового 

компонента дошкільної освіти (у редакції наказу Міністерства освіти і науки 

України від 12.01.2021 р. № 33), програм розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля» та розвитку дітей дошкільного віку зі зниженим слухом 

«Стежки у світ», листа МОН України від 27.07.2022 № 1/8504-22 «Про окремі 

питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022-2023 навчальному році», 
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наказу управління освіти і науки «Про організацію освітнього процесу в 

закладах дошкільної освіти в 2022/2023 навчальному році» № 75 від 11.08.2022 

року, організації ефективної системи методичної роботи з педагогічними 

кадрами, спрямованої на розвиток їх творчої індивідуальності, та враховуючи 

підсумки освітньої роботи за попередній навчальний рік і  дані діагностування 

педагогічних працівників закладу, колектив закладу дошкільної освіти №17 

«Світлячок» в 2022-2023 навчальному році, працював над вирішенням 

наступних проблем: 

1. Активізувати діяльність закладу  задля ефективної  реалізації завдань   

Базового компонента щодо охорони, збереження і зміцнення здоров’я 

дітей дошкільного віку. 

2. Оптимізувати форми і методи освітньої роботи щодо логіко-

математичного розвитку  дітей дошкільного віку. 

3. Забезпечити  соціально-педагогічні умови щодо оновлення змісту та 

форми національно-патріотичного виховання дошкільників. 

 

Мережа закладу дошкільної освіти 

станом на 01 вересня 2023 року 

Мережа закладу дошкільної освіти становить 6 груп із загальною 

кількістю 120 дітей, в тому числі: 

№ 

з/п 

Група Кількість дітей Режим Примітка 

1. Раннього віку  20 12 год.  

2. Молодшого дошкільного віку 30   9
00

 год.  

3. Середнього дошкільного віку 28 12
00 

год.  

4. Старшого дошкільного віку 29 9
00 

год.  

5. Спеціального призначення 6 24 год.  

6. Група притулку 7 24 год. інтернатний 

 Всього дітей 120   

 

Забезпечення ЗДО кваліфікованими педкадрами 

та доцільність їх розстановки 

З 1-го вересня за програмою «Українське дошкілля» організовувалась 

робота в п’яти  групах: в групі раннього віку, групі молодшого дошкільного 

віку, групі середнього дошкільного віку, в групі старшого дошкільного віку та 

групі притулку. Педагоги  групи спеціального призначення для дітей з 

порушеннями слуху працювали за програмою розвитку дітей зі зниженим 

слухом «Стежки у світ».  

На виконання намічених напрямів діяльності в закладі проведено чотири 

педагогічних ради. На педрадах акцентувалась увага на досягнення і пріоритетах 
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діяльності колективу, урахуванні провідних факторів, прийомів і методів, вимог 

сьогодення щодо збереження і зміцнення здоров’я дітей дошкільного віку, 

особливостях освітнього процесу задля логіко-математичного розвитку дітей 

дошкільного віку та  основоположних складових національно-патріотичного 

виховання дітей в ЗДО. Реалізовуючи рішення педрад діяльність установи 

спрямовувалась на виконання завдань визначених річним планом роботи та 

планом роботи опорного закладу щодо впровадження педагогічних ідей 

С.Ф.Русової. 

Всі педагоги систематично впроваджують в щоденну практику роботи з 

дітьми ІКТ, з допомогою яких демонструють малюкам мультимедійні тематичні 

слайд-презентації, прослуховують звуки оточуючого світу та розпізнають їх, 

визначаючи кількість та гучність звучання, переглядають тематичні мультфільми 

і ролики. 

Згідно річного плану роботи вихователем-методистом було проведено 

семінари-практикуми.  

Ефективно в закладі працювала команда психолого педагогічного 

супроводу, на належному рівні проведено чотири засідання спільно  із 

спеціалістами міського ІРЦ, оформлено відповідну документацію. 

За планом закладу  дошкільної освіти «Ідей національного виховання 

дітей, спрямованого на формування цілісної особистості за педагогічною 

спадщиною Софії Русової» проведено два заняття з педагогами закладу.  

Підвищенню рівня фахової майстерності педагогічних працівників 

сприяли заходи визначені річним планом роботи закладу: 

 Організація наставництва, робота з педагогами – початківцями. 

 Складення перспективного плану курсової підготовки і п’ятитрічного 

плану атестації. 

 Активна участь педпрацівників закладу в засіданнях  професійних 

об’єднань педагогічних працівників  закладів дошкільної освіти 

територіальної громади. 

 Забезпечення проходження педагогами курсової перепідготовки та 

надання методичної допомогу у оформленні післякурсових завдань. 

 Ознайомлення педагогів з картотекою передового педагогічного досвіду 

міста, області, України. 

 Ознайомлення  педагогів з методичними новинками періодичних видань. 

 Організація взаємовідвідування вихователями уроків в першому класі 

ліцею №1 та вчителями початкових класів занять в старшій групі ЗДО. 

В установі проводились змістовні музично-художні свята та розваги, 

передбачені річним планом на навчальний рік та виставки:  

 Оригінальних дидактичних ігор щодо формування національно-

патріотичної компетентності дітей дошкільного віку. 
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 Педагогічних ідей та знахідок «Освіта м. Кам’янця –Подільського на  

шляхах реформування». 

 Посезонних поробок з природного матеріалу «Екологічний дивограй». 

Організовано творчі звіти гуртків: 

 Хореографічний «Грація» / Раїнчук Д.В. 

 Вокальний «Домісолька» /Раїнчук Д.В./. 

 Драматичний «Теремок» /Проданчук О.В./. 

 Інтелектуальний «Пізнайко» /Мушик І.С./. 

 Корекційно-реабілітаційний «Наші пальці-помагальці» /Моргун І.В./. 

 Шаховий «Чарівний світ шахів» /Вільчинська А.П./. 

Батьки малюків, які упродовж року відвідували гуртки, високо оцінили 

результативність гурткової роботи, відмічаючи, що їх діти з великим 

задоволенням чекали занять. Діти вміють розв’язувати логічні задачі,  

висловлювати власну думку, аргументуючи її; наспівують пісеньки та вміють 

виконувати ролі казкових персонажів; у дітей з порушеннями слуху на високому 

рівні сформовані навики дактилювання. 

Під час мистецького марафону «Єдине дошкілля» в рамках міської 

асоціації «Нове коло» педагоги закладу (Діана Раїнчук, Ярина Гаврилова, Тетяна 

Донець, Ірина Григораш, Марія Рапутіна ) вибороли 3 місце. 

Цьогоріч педагоги закладу були учасниками ІІ Міжнародного заняття 

доброти, організованого за підтримки Міністерства освіти і науки. 

За підсумками змагань організованих Кам’янець-Подільською міською 

організацією Профспілки працівників освіти і науки вихователь Анжела 

Вільчинська виборола І-ше місце з шахів і ІІ-ге місце з шашок в міських 

змаганнях трудових колективів установ та закладів освіти та ІІІ-тє місце у 

відкритому чемпіонаті області з шашок.  

На базі закладу було проведено три засідання професійного об’єднання 

директорів закладів дошкільної освіти територіальної громади (керівник 

завідувача Наталія Лозінська), на яких детально розглядались питання щодо 

вибору та забезпечення оптимальних і ефективних форм організації освітнього 

процесу, організації харчування дошкільників, адже реалії сьогодення вимагають 

від освітян дошкілля кардинальних змін у підході. У підсумковому онлайн-

опитуванні учасники оцінили роботу методоб’єднання найвищим балом. 

А також проведено три засідання педагогічного майданчика з національно-

патріотичного виховання дітей дошкільного віку «З Україною в серці» (керівник 

вихователь-методист Надія Василенко). 

 Під час засідання професійного  об’єднання вихователів середніх груп 

вихователь Валентина Русецька презентувала колегам педагогічний павербанк 

«Дослідно-експериментальна діяльність дітей дошкільного віку в природі: 

корисні поради» /20.04.2023р./, вихователь Галина Шуварська квест-подорож з 
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елементами пісочної терапії «У пошуках Сонечка» /26.04.2023р./, а вчитель-

дефектолог Надія Василенко «Дактильну абетку в малюнках» під час 

благодійного онлайн-ярмарку «Освітянський донат фронту» /29.09.2022р./.

 Педагоги закладу  взяли активну участь в міській виставці педагогічних 

інновацій, де було презентували  три  творчих роботи в різних номінаціях і 

відзначені призовими місцями: 

  «Театральний дивограй», програма гуртка сценічно–театрального 

мистецтва /Ольга Проданчук, І-ше місце в номінації «Студійно-гурткова 

робота». 

 «Сходинки творчості: цікаві ідеї щодо організації зображувальної 

діяльності дошкільників з порушеннями слуху» / Ірина Моргун, ІІІ-тє 

місце в номінації «Спеціальна освіта». 

 «Путівник формування соціальної компетентності у дітей старшого 

дошкільного віку» /Марія Рапутіна, ІІІ-тє місце в номінації «Соціально-

психологічний супровід освітнього процес». 

Наші педагоги нагороджені дипломами першого ступеня ХОІППО за 

підсумками попереднього навчального року (Протокол №2 від 19.10.2022р.):  

 Практичний психолог Тетяна Донець /Емоційний інтелект дошкільника: 

діагностика та розвиток/. 

 Вихователі Інна Мушик і Галина Шуварська /теоретико-практичний 

посібник «Квест-технологія в закладі дошкільної освіти: гра, пошук, 

дослідження, відкриття …». 

 Вихователі Анжела Вільчинська і Людмила Онокалюк /розвивальний 

тренажер «Грай, навколишній світ пізнавай»/. 

Педагоги закладу активно співпрацюють з К-ПНУ ім.Івана Огієнко: в 

збірнику VІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (з міжнародною 

участю)  «Від творчого педагога до творчої дитини: гармонія партнерської 

взаємодії» вміщено статтю вчителя-дефектолога Надії Василенко і вихователя 

спецгрупи Ірини Моргун «Розвиток творчих здібностей та корекція творчої уяви 

дошкільників з порушеннями слуху засобами образотворчої діяльності», статтю 

соціального педагога Марії Рапутіної «Соціально-психологічний супровід дітей 

внутрішньо переміщених сімей в ЗДО» та статтю вихователя Анжели 

Вільчинської «Розвиток творчих здібностей старших дошкільників засобами 

музейної педагогіки»; у збірнику ХV Міжнародної науково-практичної 

конференції «Спеціальна і інклюзивна освіта: проблеми та перспективи» стаття 

вихователів Ярини Гаврилової та Світлани Ковальчук  «Специфіка реалізації 

індивідуального підходу вихователем закладу дошкільної освіти на заняттях з 

розвитку мовлення».  

Активною і результативною є  співпраця  педагогів закладу дошкільної 

освіти з ЦПРПП, це участь в освітньому стартапі «Щоденник педагога - 
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траєкторія професійного розвитку» (вихователь світлана Ковальчук), міні курсі 

«Диджиталізація освітнього процесу» (соціальний педагог Марія Рапутіна), 

методичних кейсах, вебінарах, інформаційних меседжах та інших заходах. На 

базі закладу консультантом ЦПРПП Людмилою Осадчук проведено 

інформаційний путівник для педагогів закладу дошкільної освіти №17 

«Професійна компетентність вихователя закладу дошкільної освіти», під час 

якого спікер окреслила основні шляхи використання професійного стандарту 

щодо визначення поточних та потенційних можливостей, прагнень та досягнень, 

а робота в групах дала можливість педагогам проаналізувати опис 

запропонованих професійних компетентностей відповідно до кваліфікаційних 

категорій та запропонувати власний алгоритм успішного формування 

компетентностей. 

У  другому спецвипуску науково-педагогічного журналу «Педагогічний 

вісник Поділля» за темою «Освітній фронт Хмельниччини» вихователь-методист 

Надія Василенко презентувала статтю «З Україною в серці». Даний спецвипуск 

розміщено на офіційному сайті Хмельницького обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти. 

Медичне забезпечення. 

 Дієвий медико-педагогічний контроль з боку адміністрації і своєчасне 

використання лікувально-профілактичних засобів сприяли тому, що рівень 

захворюваності серед дітей закладу за 2022-2023 н.р. значно знизився. Випадків 

інфекційних захворювань не було виявлено.  

Вирішенню завдань фізичного розвитку дітей в дусі відповідального 

ставлення до власного здоров’я та профілактики захворюваності, сприяли: 

- систематичне і своєчасне проведення медичних оглядів дітей згідно 

наказу МОЗ України  «Про удосконалення амбулаторно-поліклінічної допомоги 

дітям в Україні» № 434 від 29.11.2002; 

- систематичне медико-педагогічне вивчення організації освітнього 

процесу: здійснення постійного контролю адміністрації за дотриманням 

рухового режиму протягом дня та розподілом психофізичного навантаження на 

заняттях з фізкультури. 

Велику увагу протягом навчального року колектив закладу дошкільної 

освіти приділив формуванню здоров’язберігаючої компетентності дітей. 

Ефективність оздоровчих заходів визначалася поєднанням комплексної 

інтенсивної оздоровчо-профілактичної роботи з корекційно-педагогічними 

заходами в умовах звичайного режиму життя дошкільників. Результати роботи 

розглядались на педраді, виробничій нараді. 

Серед багатьох чинників, що забезпечує необхідний рівень фізичного та 

психічного розвитку дитини, одним з головних, є раціональний режим. 

Основним принципом правильної організації режиму дня є його відповідність 
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віковим психофізичним особливостям дошкільника. Вона обумовлюється 

задоволенням потреб організму у сні, відпочинку, їжі, діяльності, рухах, тому 

режим дня для дітей різного віку у дошкільному закладі підібраний згідно до 

віку дитини. 

Щомісячно медичною сестрою проводився аналіз стану захворюваності і 

здоров’я дітей. Педагогами враховувалися ці показники під час проведення 

занять з фізичної культури, організації рухового режиму продовж дня, 

загартовуючих заходів, рухливих ігор тощо. У кожній віковій групі, за 

результатами обстеження дітей спеціалістами та антропометричними 

вимірюваннями, наявний листок здоров’я вихованців, згідно з яким проводилось 

маркування меблів, здійснювався індивідуальний підхід під час фізкультурно-

оздоровчої роботи. 

Особлива увага приділялась дітям раннього віку в період адаптації 

(індивідуальна робота вихователів і практичного психолога з дітьми з важкою 

адаптацією, впровадження гнучкого режиму, консультативна робота з батьками) 

по забезпеченню їхньої оптимальної життєдіяльності під час перебування в 

дитини в ЗДО - чергування освітньо-ігрової діяльності та фізкультурного 

дозвілля, широке застосування сенсорних технологій, пальчикової гімнастики 

тощо. Результатом цієї роботи є динаміка зниження вірусних та гострих 

простудних захворювань в групах раннього віку. 

У період карантину та в періоди дії воєнного стану в режимі дня 

збільшувалась загальна тривалість перебування дітей на свіжому повітрі, 

змінювалася змістовна сторона занять з підвищеним фізичним та 

інтелектуальним навантаженням, збільшилась кількість вологого прибирання та 

провітрювання, посилений дезінфекційний режим. Працівниками закладу 

дотримувався ранковий прийом дітей з проведенням температурного скринінгу, 

з відповідними записами в журналах, з відповідною періодизацією проведення.  

Відповідно до вимог карантинного та дії воєнного стану розроблені 

заходи, а саме: графіки руху дітей в закладі, з метою недопущення 

контактування, відповідно до алгоритмів роботи у різних кольорових зонах,  

дотримання графіків дезінфекції укриття, контроль заміни запасу води, 

медикаментів.  

Всі працівники закладу були забезпечені місячним запасом ЗІЗ та 

систематично дотримувались графіку їх заміни та правил утилізації, розроблені 

алгоритми дій у разі повітряної тривоги.  

Організація харчування. 

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною cкладовою зміцнення 

здоров’я дітей, якості їх навчання та психологічного стану. Тому в закладі 

дошкільної освіти створювались сприятливі умови для організації доцільного та 

якісного харчування. Враховувались нові підходи та виклики, які нам ставить 
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сьогодення, адже доводилось організовувати харчування дітей в умовах 

воєнного часу: під час повітряних тривог, відсутності електроенергії, 

карантинних обмежень. 

Організація харчування ведеться відповідно до Постанови №305 від 24 

березня 2021 року «Про затвердження норм та порядку організації харчування у 

закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»,  спільного 

наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я 

України від 17.04.2006 р. № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації 

харчування дітей у дошкільних навчальних закладах». 

Згідно рішень в 2023 році змінилась вартість харчування дітей.  В 

середньому зростання цін на основні продукти харчування склало 30%. 

Медична сестра Кристина Кінаш  та завідувача господарства Світлана 

Дроніна постійно контролювали якість продуктів харчування від постачальників, 

про що свідчить вся наявна документація. З метою попередити  кишково-

шлункові захворювання та харчові отруєння серед дітей здійснювали суворий 

контроль за умовами зберігання, дотриманням термінів реалізації продуктів 

харчування й технологією приготування їжі. Регулярно проводили зняття проб 

їжі, виставляли добові проби.  Кінаш К.І., медична сестра, своєчасно вела всю 

необхідну документацію.  

Для правильної організації раціонального харчування дітей на основі 

перспективного меню та з урахуванням наявності продуктів харчування та 

продовольчої сировини складали щоденне меню.  

На основі накопичувальної відомості обліку витрат продуктів на одну 

дитину проводили аналіз та корекцію виконання натуральних норм харчування. 

Аналіз показав, що за 2022-20223 н.р. середнє виконання щоденних норм 

продуктів харчування становить 100%.  

Фінансова діяльність. 

Заклад дошкільної освіти  сприяє залученню спонсорської допомоги через 

співпрацю з Центром розмінування, зокрема канадськими 

військовослужбовцями, з працівниками податкової інспекції, ПП ВКФ 

«Будмонтажсервіс», благодійного фонду «Сонячний світ» (м. Хмельницький), 

клубу «DiDiBao», президент Андрій Бойко, ВБО «Асоціація   благодійників 

України», волонтерською асоціацією Alas de Ucrania, ГО «НТЦ «Подільський 

біорегіон»» Юрій Пастух, ТОВ «Абетка», директор Ярослав Сисин. та  інші. 

Постійним та багаторічним спонсором закладу є благодійний фонд «МІСТ» 

імені Михайла Савенка. 

Завдяки нашим спонсорам та батькам було вирішено багато питань щодо 

зміцнення матеріально-технічної бази закладу (проведення ремонтів в групових 

кімнатах, ігрових атракціонів,  харчоблоку, коридорів, збагачення розвивального 

простору усіх вікових груп та організації дозвілля дошкільнят), придбано 
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морозильну камеру на харчоблок, бойлери, швейну машину, пилосмок, 

здійснено ремонт групи притулку (поклейка шпалер, вмощення ламінатної 

підлоги) та спецгрупи (ремонт роздягальні- вмощення ламінатної підлоги), 

придбано жалюзі для роздягалень та спалень дітей середнього та старшого 

дошкільного віку, замінено вхідні металопластикові двері на запасних виходах 

та інше. 

Успішне вирішення завдань закладу дошкільної освіти неможливе без 

тісної взаємодії та взаємопроникнення закладу та сім’ї, які вирішувались на 

загальносадових зборах (протокол №1 від 04.11.2022р., протокол №2 від 

15.03.2023р.). 

Надійним помічником у вирішенні важливих питань освітньо-

виховного процесу, матеріально-технічного забезпечення є батьківський  

комітет, засідання якого проводиться вразі виникнення проблемних питань. З 

членами батьківського комітету вирішуємо питання ремонту, придбання 

розвивального та дидактичного матеріалу, канцелярських товарів. 

На рахунок благодійного фонду «Родинне сонцеколо» зі звіту голови 

благодійного фонду Кравець О.В. за період з 01.09.2022 року по 31.05.2023 року 

надійшло 4 100, 00 грн. Всього за цей період витрачено: 9 578, 50 грн.  

За кошти  благодійного фонду «Родинне сонцеколо» було придбано: 

- Унітаз групи «Пташенята» - 1 730, 00 грн. 

- Фарба, цемент – 7 842, 50 грн. 

- Комiсiя за виконання платежів – 6 грн. 

Всього на суму: 9 578, 50 грн. 

Відчутною та доцільною була допомога благодійників: 

- Ламінат, шпалери (група притулку) – 53 835, 12 грн. 

- Жалюзі – 15 100, 00 грн. 

- Мийки з нержавіючої сталі – 17 800, 00 грн. 

- Металопластикові двері – 8 935, 68 грн. 

- Бойлери 2 шт., драбини 2 шт., набір інструментів – 14 735 грн. 

- Швейна машина – 5 000, 00 грн. 

Всього: 115 405, 80 грн. 

За бюджетні кошти УОіН Кам’янець-Подільської міської ради на 

господарську діяльність ЗДО № 17 було закуплено:  

- Лікарські засоби та медичні товари – 4 900,00 грн. 

- Мило – 4 757, 76 грн. 

- Біотуалет – 5 150, 00 грн. 

- Рідина для біотуалету – 2 580, 00 грн. 

- Дезінфікуючі засоби – 4 803, 00 грн. 

- Туалетний папір – 1 447, 20 грн. 

- Засоби для чищення – 8 462, 40 грн. 
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- Вогнегасники ВП – 5 з кріпленням на стіну – 1 400, 00 грн. 

- Лопати, кирки – 1 520, 00 грн. 

- Профдезінфекція – 863, 56 грн. 

- Печатка – 400, 00 грн. 

- заміна електропроводки та світильників – 113 366, 00 грн. 

Всього: 149 649, 92 грн. 

За кошти спец рахунку придбано:   

- Двері металопластикові – 8 190, 00 грн. 

- Двері металопластикові – 8 736, 22 грн.   

Всього за кошти спецрахунку: 16 926, 22 грн. 

ВСЬОГО: 116015 грн. 

 

Робота зі зверненнями громадян. 

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян»,  постанови 

КМУ «Про затвердження класифікатора звернень громадян» заклад дошкільної 

освіти на належному рівні організовує роботу зі зверненнями громадян.  

Щотижня  ведеться прийом громадян з особистих питань та з питань 

діяльності закладу дошкільної освіти, розглядаються пропозиції, зауваження, 

прохання викладені батьками, батьківським комітетом тощо, інформую 

управління освіти про прийняті рішення. 

Систематично проводиться просвітницька робота з батьками, під час якої 

надається перелік питань, які належать до компетенції навчального закладу, а 

саме: 

 Освітня компетенція (зарахування дитини до  закладу дошкільної 

освіти, удосконалення освітнього процесу, оптимізація режиму роботи закладу, 

діяльність гуртків за напрямами інтересів, організація свят, конкурсів); 

 Матеріально-технічна компетенція (ремонт груп, майданчиків); 

 Охорони здоров’я (якість харчування у закладі, оплата харчування, 

медичне обслуговування); 

 Фінансово-економічна компетенція (благодійні внески, оплата 

діяльності гуртків); 

 Правова компетенція (надання роз’яснень щодо чинних нормативно-

правових актів в освітній сфері, порушення прав і свобод вихованців, 

працівників закладу). 

 

Співпраця з соціальними інституціями. 

Частими гостями закладу, зокрема групи притулку є учні ліцеїв № 1,5,  6, 

8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16,17, № 18 та студенти педуніверситету, податкового та 

індустріального коледжу, коледжу культури і мистецтва, медичного училища.  
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Відчутною та систематичною є підтримка міської влади,  управління 

освіти і науки. За сприянням яких малюки відчувають постійну турботу.  

Для успішної діяльності закладу дошкільної освіти залучаємо до співпраці 

батьківські та громадські організації.  

Адміністрацією закладу дошкільного освіти здійснюється 

систематичний контроль за виконанням Правил внутрішнього трудового 

розпорядку, службових обов'язків педагогічними працівниками, 

господарськими службами, персоналом обслуговування, відповідно до 

виданих наказів. 

Охорона праці. 

Згідно із Законом України «Про охорону праці» у закладі дошкільної 

освіти здійснюється робота з охорони праці і техніки безпеки, призначені 

відповідальні особи з питань охорони праці, затверджені інструкції з безпеки 

на робочому місці і безпеки організації життєдіяльності дітей та учасників 

освітнього процесу.  

За період роботи ЗДО у 2022-2023н.р. нещасних випадків з дітьми під 

час освітньої роботи і працівниками на робочому місці не зареєстровано.  

При складанні річного плану роботи плануються заходи щодо 

організації роботи з охорони праці, збереження життя, здоров’я дітей і 

працівників, попередження дитячого та дорослого травматизму.  Забезпечено 

проведення первинного, періодичного та інших видів інструктажів з техніки 

безпеки. Проводяться інструктажі на робочому місці з питань техніки 

безпеки життєдіяльності дітей та працівників, обстеження стану обладнання 

в групових та службових приміщеннях. 

Організовано проводяться при прийомі на роботу і періодичні (двічі на 

рік) медичні огляди працівників. 

Протипожежна безпека у закладі дошкільної освіти посідає важливе 

місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани евакуації 

дітей на випадок пожежі. Заклад в достатній кількості забезпечений 

вогнегасниками, пожежними щитами, придбано 20 протигазів. 

В період введення дії правового режиму воєнного стану з працівниками 

закладу було проведено: 

- цільові інструктажі щодо дотримання заборон та обмежень 

працівниками ЗДО №17 «Світлячок» при введені воєнного стану в країні та 

щодо дотримання техногенної безпеки та порядку дій в надзвичайних 

ситуаціях; 

- тренувальні заняття щодо порядку евакуації; 

- тематичні заняття з елементами тренінгових вправ щодо мінної 

безпеки, підтримання стабільного психоемоційного стану в період війни, 

надання першої долікарської допомоги; 
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Проте в роботі закладу дошкільної освіти є невирішені питання, над якими 

плануємо працювати, а саме:  

- придбання сучасного спортивного обладнання для спортивного 

майданчика; 

-  облаштування ігрових майданчиків дитячими атракціонами; 

- ремонт туалетних кімнат; 

 - придбання сучасної техніки; 

- заміна дверей туалетних кімнат на металопластикові; 

- утеплення та фарбування фасаду закладу; 

- вмощення тротуарної плитки на території закладу; 

- заміна стелажу та мийних осередків на харчоблоці; 

- заміна пожежних евакуаційних драбин. 

Роботу директора закладу за результатами голосування за 2022-2023н.р. 

колектив, громадськість та батьки оцінили задовільно (протокол № 3 від 

22.06.2023р.). 

При активній участі спонсорів, батьків, громадськості та власних сил, 

сподіваємось, ми подолаємо усі ці недоліки у визначений термін. 

 

 

 

 

Директор                    (підпис)                         Наталія ЛОЗІНСЬКА 


